11Iro

HAms: JI000Bb
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.09.2011 06:58:46

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 06.09.2011 08:51:37

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/239793/answer/239927




Brl He cMOXKeTe caMy Ha OCHOBaHUM OTBETOB II0 U-HETY IPUHUMATh PEUIeHUs 110 I0OBOAY 3TON
npo6rieMbl. Bam BcE-paBHO Haf0 06IIATHCS C JETCKUM YPOJIOTOM MUJTU NETCKUM XUPYPrOM U TOYHO - C
neguaTpoM. Y Bac moaToMy ¥ BO3HUKIIM 9T BOIIPOCH], YTO BBl mpeHeOperaere TUYHEIMU KOHTAKTaMHU.



